Niumeros complejos

Ejercicion®1.-

Efectla, en forma binémica, y representa graficamente la solucién:

13i*(2-i)
3-2i

Ejercicio n° 2.-

Calculay representa graficamente la solucion que obtengas:

(3-i)i®

1-2i

Ejercicio n° 3.-

Halla en forma bindmicay representa la solucion obtenida:
5i®(-2+i)
-1+2i

Ejercicio n° 4.-

Calculay representa graficamente la solucién:

-10i"(2-3i)
4+2i

Ejercicio n°5.-

Calcula en forma binédmicay representa graficamente la solucion:

(4-2i)i°
1+i



Soluciones ejercicios nuUmeros complejos

Ejercicion®1.-

Efectla, en forma binémica, y representa graficamente la solucién:
13i*(2-i)
3-2i
Solucién:

13i%(2-i) _13-1(2-i) _13(2-i) _13(2-i)(3+2i) _13(6+4i - 3i - 2i?)

3-2i 3-2i 3-2i  (3-2i)(3+2i) 9 - 4i2
_13(6+4i-3i +2):13(8+i):8+
9+4 13
Representacion gréfica:
Y

Ejercicio n° 2.-

Calculay representa graficamente la solucién que obtengas:

(3-i)i®

1-2i

Solucioén:

(3-i)i® (3-i)(-i) -3i+i* -3i-1 -1-3i (-1-3i)(1+2i) -1-2i-3i-6i> -1-2i-3i+6 _
1-2i 1-2i  1-2i  1-2i  1-2i  (1-2i)(1+2i) 1-4i? o 1+4

5 5 5

Representacion gréfica:

T 15




Ejercicio n° 3.-

Halla en forma bindmica y representa la solucion obtenida:

5i®(-2+i)
-1+2i

Solucién:

5i°(-2+1) _5(-1)(-2+i) _~5(-2+i) _~5(-2+i)(-1-2i) _-5(2+4i —i -2i?)_

—1+2i —1+2i —1+2i (-1+2i)(-1-2i) 1-4i2
_-5(2+4i-i +2):—5(4+3|):_4_3i
1+4 5
Representacion gréfica:
Y
2 p. X

//

S o))

// 4l

1413
i

Ejercicio n°4.-

Calculay representa graficamente la solucién:

~10i " (2-3i)
4+2i

Solucioén:

-10i"(2-3i) _-10(-i)(2-3i) _10i(2-3i)_20i —30i® _30+20i _(30+20i)(4-2i) _

4+ 72i 4+ 2i 4+ 2i 4+2i  4+2i  (4+2)(4-2)

_120-60i +80i ~40i* _120-60i +80i +40 _160+20i _160 20i

=8+i
16— 42 16+4 20 20 20

Representacion gréfica:




Ejercicio n°5.-

Calcula en forma bindmica y representa graficamente la solucién:
(4-2i)i°
1+i
Solucion:

(4-2i)i° _(4-2i)i _4i-2i° 4i+2 2+4i _(2+4i)(1-i)_2-2i+4i-4i* 2-2i+4i+4 _

1+ 1+ 1+ 1+ 1+ (1+i)(a-i) 1-i2 141
6+2i 6 2i :
= =—+—=3+i
2 2 2

Representacion gréfica:

3+i




